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Q1  Are you a dog owner?

263 (80.2%)

263 (80.2%)

65 (19.8%)

65 (19.8%)

Yes No
Question options

Mandatory Question (328 response(s))
Question type: Dropdown Question

Pop-up Dog Park Questionnaire : Survey Report for 05 July 2019 to 04 February 2024

Page 2 of 40



Q2  Do you have access to a backyard or other area you dog can go off-leash?

124 (37.8%)

124 (37.8%)

162 (49.4%)

162 (49.4%)

42 (12.8%)

42 (12.8%)

Yes No Not Applicable
Question options

Mandatory Question (328 response(s))
Question type: Dropdown Question
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Q3  What best describes how your dog gets exercise? (choose up to 2)

Walk/run/jog in my neighborhood Visit designated dog parks Go to areas not designated as off-leash areas

Keep dog leashed in parks Backyard Dog Daycare I don’t actively exercise dog

Not Applicable, I don't own a dog

Question options

25

50

75

100

125

150

175

200

225

204

165

27

56

27

13

1

59

Mandatory Question (328 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q4  How often do you use the pop-up dog park at Luke McRedmond Park?

74 (25.9%)

74 (25.9%)

50 (17.5%)

50 (17.5%)

95 (33.2%)

95 (33.2%)

36 (12.6%)

36 (12.6%)

31 (10.8%)

31 (10.8%)

Daily Once a week A few times a week Once a month A few times per year
Question options

Optional question (286 response(s), 42 skipped)
Question type: Dropdown Question
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Q5  How supportive are you of this pop-up dog park?

253 (77.1%)

253 (77.1%)

15 (4.6%)

15 (4.6%)

9 (2.7%)

9 (2.7%)

49 (14.9%)

49 (14.9%) 2 (0.6%)

2 (0.6%)

Strongly support Somewhat support Somewhat oppose Strongly oppose Not sure
Question options

Mandatory Question (328 response(s))
Question type: Dropdown Question
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Q6  Where in Redmond would you want to see a permanent dog park or other pop-up dog
park?

72 (22.0%)

72 (22.0%)

19 (5.8%)

19 (5.8%)

37 (11.3%)

37 (11.3%)

41 (12.5%)

41 (12.5%)

18 (5.5%)

18 (5.5%)
22 (6.7%)

22 (6.7%)

5 (1.5%)

5 (1.5%)9 (2.7%)

9 (2.7%)

105 (32.0%)

105 (32.0%)

Anderson Park Cascade View Park Farrel-McWhirter Park Hartman Park Nike Park

Perrigo Park Smith Woods Park Spiritbrook Park Other (please specify)

Question options

Mandatory Question (328 response(s))
Question type: Dropdown Question
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Q7  What do you think would be the most significant positive impact of more off-leash dog
areas?

38 (11.6%)

38 (11.6%)

77 (23.5%)

77 (23.5%)

24 (7.3%)

24 (7.3%)138 (42.1%)

138 (42.1%)

21 (6.4%)

21 (6.4%)

30 (9.1%)

30 (9.1%)

Socialize dogs Build community between users Exercise for dogs and their handlers

Safe and controlled area for dogs to be off-leash May reduce the need for enforcement in other areas

I see no significant benefits

Question options

Mandatory Question (328 response(s))
Question type: Dropdown Question
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Q8  What do you think would be the most significant negative impact of more off-leash dog
areas?

51 (15.5%)

51 (15.5%)

31 (9.5%)

31 (9.5%)

32 (9.8%)

32 (9.8%)

37 (11.3%)

37 (11.3%)

20 (6.1%)

20 (6.1%)

157 (47.9%)

157 (47.9%)

Less park space for people Increased traffic or demand at park Cost of maintaining

Damage to the natural habitat Nuisances like sound or smells I see no significant concerns

Question options

Mandatory Question (328 response(s))
Question type: Dropdown Question
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Q9  What is your greatest concern about having an off-leash dog park in Redmond?

49 (14.9%)

49 (14.9%)

31 (9.5%)

31 (9.5%)

17 (5.2%)

17 (5.2%)

32 (9.8%)

32 (9.8%)

174 (53.0%)

174 (53.0%)

25 (7.6%)

25 (7.6%)

Excess dog waste Animal vaccinations/ illness Noise Safety No Concern Other (please specify)
Question options

Mandatory Question (328 response(s))
Question type: Dropdown Question
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Q10  What amenities do you think are most important for an off-leash area? (Choose up to 2)

Separate areas for small and large dogs Fenced area Grass surface Gravel or wood chip surface

Shade Parking Drinking water source ADA accessibility Seating for people

Etiquette & rules, information for users

Question options

25

50

75

100

125

150

175

200

225

111

209

50

9

63

30

50

3

29

60

Mandatory Question (328 response(s))
Question type: Checkbox Question
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KM
4/08/2023 08:17 AM

THANK YOU! Downtown desperately needed a dog park that was
accessable and small, especially with the minimal outdoor space
people in apartments have.

Kishmish
4/08/2023 09:54 AM

There should be a big park for small dogs in Redmond.

Me
4/08/2023 02:39 PM

It's a very small park, all grass. Very little parking. Very close to many
apartments. I'm concerned about crowding, noise, damage to the
lawn, people using our parking, and loss of the area where I play with
my grandkids. Q4

G
4/12/2023 07:16 PM

Fences are a real eye sore. It takes away from a space where kids
can play. Specialized dog park is not need since people already let
their dogs play their with no issue.

rnandres
4/14/2023 02:57 PM

Great idea

Brian
4/16/2023 10:00 PM

We are very excited for a local dog park in the area! Redmond is a
very dog friendly area. Marymor is nice but a bit overwhelming for our
dog. It will be nice to see something local in downtown and hope it
becomes permanent!:)

Juliana bortolato de Oliveira
4/19/2023 04:08 PM

Was waiting for long time for something like this nearby

yourparkisugly
4/21/2023 10:15 AM

Remove the park at Luke McRedmond Park. Huge eye sore.

Marina
4/21/2023 04:56 PM

So thrilled for this pop-up dog park.

Paigep
4/21/2023 05:21 PM

Please add trash cans!

Millsdanielle Love that this is an easily accessible, walkable alternative to

Q11  Please provide any other comments you have on the off-leash dog area.

Pop-up Dog Park Questionnaire : Survey Report for 05 July 2019 to 04 February 2024

Page 12 of 40



4/22/2023 11:08 AM Marymoor for quick trips! Nice to have in addition to just leashed
walks around the neighborhood!

TheDogRunner
4/22/2023 11:42 AM

Both my and my girlfriend are incredibly impressed with the pop up
dog park in the first few days. We needed a Marymoor alternative due
to irresponsible owners and a high bite risk. Consider a popup dog
agility course, low cost and very exciting to watch!

Hotdogg
4/22/2023 04:33 PM

If shy or quiet bigger dogs are allowed in the small dog area, then the
current signage doesn’t say that. It should be clear in case there’s big
shy dogs :)

elbowroom
4/22/2023 06:28 PM

Thank you so much for this! It's been amazing. We go multiple times
a day and while I love Marymoor, I like the size of this pop up bc she
can run in circles without me losing sight of her. Also it's completely
fenced in. It's amazing!!!!! TY!

parkregular
4/22/2023 07:55 PM

Thank you so much! It has already been amazing to have a safe,
designated area for my dog to play right in the neighborhood.

Tamar
4/23/2023 10:48 AM

LOVE the initiative

Chris
4/23/2023 11:44 AM

This specific dog park at Luke McRedmond takes up over half the
parks usable space which makes it nearly unusable for anyone else
in the community. It is also quite the eye sore with chain link fences
and generates lots of noise for the nearby residents.

C
4/23/2023 01:09 PM

Make the dog park permanent please :) thank you we love it!

Melissa
4/23/2023 01:24 PM

Great idea and great site! Walkable and fenced is some thing that
Marymoor doesn’t provide and is much appreciated! Would love this
location for a permanent park.

Henry
4/23/2023 01:29 PM

We have been twice since it opened. The location is great for
downtown dwellers but also provides the opportunity to walk to juice,
coffee or a snack after playing at the dog park or walk by the river.
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MKashman
4/23/2023 01:33 PM

Shared spaces are great and easy to respect - there is room for all,
especially at underused parks.

maya
4/23/2023 02:27 PM

the luke redmond park is not a reasonable park for dogs. this should
remain for people or leashed dogs. the fence has got to go. thank you

Jarrett
4/23/2023 03:55 PM

We love the dog park! Please keep it or make more permanent
fenced dog parks.

Kc
4/23/2023 07:41 PM

HUGE EYE SORE. NOT ENOUGH SPACE FOR DOGS OR
PEOPLE. PLEASE TAKE DOWN IMMEDIATELY. ITS AN
EMBARRASSMENT.

Anonymous
4/24/2023 10:40 AM

All small parks in Red. should have off leash parks. To use the new
Luke McRed. park myself and many others would have to drive and
try to find parking which is a big issue in downtown. Being able to
walk to a dog park is more env friendly and healthier

FNU
4/24/2023 11:39 AM

poor communication on the dates of the park.

Stein Lori
4/24/2023 04:23 PM

I love this pop up dog park! I've been twice since Friday.

Mvivs
4/24/2023 07:17 PM

Having safe off leash areas for dogs (other than MaryMoor) is
imperative for both pet and paw-rent sanity

Grubby
4/24/2023 07:31 PM

Awesome. great use of area that seemed to see little use.

Diane
4/25/2023 07:13 AM

Thank you so much for working on adding more dog parks to
downtown Redmond. We are loving the popup park! What a
wonderful addition for our furry friends and it also builds community. It
makes living in downtown Redmond so much more accessible.

aumboi
4/25/2023 07:18 AM

meadow park or 60 acres would be a good poc

CliffD There needs to be multiple entrances/exits at the current park for
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4/25/2023 10:48 AM safety. there's bound to be some scuffles between dogs. So, having
multiple entrances/exits on either end allow for owners to quickly
remove themselves and their overwhelmed pup/s

thousand101
4/25/2023 11:32 AM

Dislike

RK
4/25/2023 10:08 PM

Off Leash parks all through small parks in the city is a great addition
to our community and it will help keep dogs out of playgrounds areas
and away from people who would prefer not to deal with dogs!

Keli D
4/25/2023 10:45 PM

We love it and look forward to other downtown pop-ups and hopefully
a permanent one eventually. Thank you!!

jbruening
4/26/2023 11:14 AM

the dog park should be earlier close to the central connector, and
easily accessible via trail. Anderson Park is an okay alternative to
Dudley Carter. all the other options are too far to support walking to
the park for many people

Judy
4/26/2023 11:15 AM

I can’t believe the city will spend $ on a dog park when we have
Marymoor. But won’t fund life guards at Idylwood!

SD
4/26/2023 01:36 PM

Luke Mc Redmond is beautiful spot with no physical eyesores. The
dig park with fences takes away that space from all non dog owners.
Dogs already take up a lot if common space especially in condo
maintained lawn areas leaving them unusable.

m
4/26/2023 01:58 PM

More dog parks, please!!! Our dog loves going to Marymoor, but
having one we could walk to would be great!

Kerrynm77@gmail.com
4/26/2023 02:06 PM

If it's possible, I would like to have pop up dog park as many as
possible in Redmond open space park.

Elle23
4/26/2023 05:23 PM

Add baskets with lost objects / reusable for other dogs ( balls etc)

DykstraS
4/26/2023 06:54 PM

This park is to close to the Sammamish Shough waterway. Don’t
spend my tax dollars on dogs. If dog owner's want an off-leash park
have them pay for it. Setup a gig license fee to have them pay for its
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use.

Helen kassa
4/26/2023 07:41 PM

Trash can and dog waste bags would be great too!

Jason
4/26/2023 07:42 PM

Current pop up area is really great. We used to not take the dog out
enough but we do a lot more often now because it’s more easily
accessible.

Jessica Beckwith
4/27/2023 06:12 AM

Thank you for creating this resource! I have a service animal and his
quality of life has deeply improved as he loves to run and socialize
with other dogs. It also helps me feel safe, connect with my neighbors
and accommodates my disability.

Jna821
4/27/2023 03:48 PM

I absolutely love being able to walk my dog over to the popup dog
park when we don't have the time to go to Marymoor. A lot of people
already used it as an off-leash area before the park, so this makes it
feel safer for everyone involved.

Lu
4/28/2023 10:21 PM

This is a fabulous idea and we need more permanent off leash dog
parks not just the pop up kind. Although Marymoore Park has a
wonderful off leash area, it is too large for seniors to track down a lost
dog. Also the city needs to enforce rules-no pittbull

Jamjam
4/28/2023 11:44 PM

Please add an additional solo dog space so less social dogs can get
opportunities for off-leash exercise

nc
4/29/2023 10:47 PM

I love the idea of more dog parks in Redmond. Lately, I’ve noticed a
lot more dog owners. While Marymoore dog park is wonderful,
sometimes you just want a small, more secure park for your dog to
socialize &amp; for their people to meet their neighbors.

Farouk
4/30/2023 12:54 PM

Please have daily maintenance of the park otherwise big holes will
get bigger and make injure someone.

Chris
5/01/2023 11:13 AM

The pop up is amazing! Thank you for thinking of Downtown Dog
parents!

I don't know what screen name I don't like dogs. They have the potential to cause so much harm. I've

Pop-up Dog Park Questionnaire : Survey Report for 05 July 2019 to 04 February 2024

Page 16 of 40



you want me to provide. I
received this survey via e-mail.
5/01/2023 12:52 PM

been assaulted by a dog &amp; police/animal control didn't care. I've
reported dogs in restaurants and the health department didn't care.
This dog craze needs to stop.

Andrea
5/02/2023 01:31 PM

Thank you! Love this park :)

Ads
5/02/2023 02:12 PM

A bench and a little shade would be great

Chun Chen
5/03/2023 09:56 PM

Please make the Mcredmond park permanent! The location is perfect
and it helps both the dog and people to connect with each other!

Darling
5/07/2023 02:05 PM

Please reconsider the Redmond dog park. This park feels less usable
now for people. I have great concern over less park space for people
who need this grass to enjoy the limited summers we have. Dog
waste is also a concern.

Leo
5/08/2023 01:58 PM

There are plenty of local areas where people can excercise there
dogs and have them off leash. People make the choice to be a dog
owner and should accept that responsibility. People choose not own
dogs should not lose prime public spaces to dogs.

v
5/08/2023 03:37 PM

please don't do it in Luke McRedmond Landing; it was such a nice
place to be, and now it's not

Denise
5/08/2023 05:00 PM

I see so many dog owners using non-designated areas as off leash.
This puts their dog in danger and also causes extra stress to have
dogs running around in non-fenced areas. Please provide a
permanent off leash park in downtown. Luke McRedmond is perfect.

Meghann McKee
5/08/2023 10:52 PM

We love the new pop-up dog park! It’s a great alternative to
Marymoor.

Izzy
5/09/2023 08:58 PM

I absolutely love the dog park - as well as the advertising for it around
Redmond.

Srini
5/10/2023 07:26 AM

I would prefer the dog area to be moved to different location
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Andrea M
5/10/2023 01:06 PM

I believe dog park is important to build community, but there are too
many empty tables. Is it necessary to have too many tables? In my
opinion the table in the middle of the park reduces space. No more
tables please

Cathy
5/12/2023 11:05 AM

We love Pop up dog park. It has become so popular since opened.
However, we hope the small dog area can be larger. It was much
more smaller than the large dog area.

Evan
5/12/2023 07:46 PM

I don't have a dog but I the increased walkability, foot traffic, and
going to the pop-up dog park with my friend and their dog.

dchapin99
5/12/2023 08:03 PM

jonwhee
5/13/2023 02:21 PM

Please DO NOT put an off-leash dog area in Hartman Park. We live
on Education Hill near Hartman Park and there are many neighbors
against an off-leash dog area in Hartman. We say "NO" to the idea of
off-leash dog areas in Hartman Park! Thank you!!

Pat
5/15/2023 03:21 PM

This is a great place for dogs. I appreciate the parking being close to
the park. Shade would be very nice. The addition of the table and
benches is very nice. The water fountain is good. It shows that dog
parks can be done on a shoestring.

Sierra Nolan
5/16/2023 07:34 PM

I’d love to see more dog parks in redmond! Dog training resources
and community activities could be an added bonus!

Ximena C
5/18/2023 10:53 AM

Love it! If possible, leave ir permanently in the current area. It's really
accessible and lightens up the trail!

Rachel
5/24/2023 12:49 PM

Like it but the current one is a bit far for avonde residents

Steve
5/24/2023 05:46 PM

Currently driving to Robinswood for their off leash park. Having one in
redmond that is actually fenced in (unlike marymoore) would be
fantastic.
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bzhong
5/27/2023 07:56 PM

Stop this initiative and don’t waste tax payer money to create
conflicts.

bzhong
5/27/2023 08:17 PM

Please don’t waste tax payers’ money to create unnecessary conflicts
and tension among residents. Spend money on our safety and control
criminals please. We don’t want to be the second San Francisco.

Beth Chaney-Torni
5/27/2023 10:40 PM

The space in Luke McRedmond park is really ideal for the dog park
since it's right along the Sammamish river trail and easily accessible
for Redmond residents. It's preferable to Marymoor because it's fully
fenced in and more compact, feels safer

Gohan
5/29/2023 10:02 AM

We love the pop-up dog park at Luke McRedmond Park, and we've
visited every week! I really appreciate the separated small &amp;
large dog areas, and the ease of accessibility to the walking trail. My
only request would be more shady spots for sunny days.

Cike
5/29/2023 04:19 PM

The dog park is a great idea to build a community and get familiar
with neighbors as well as socialize and exercise the dogs. I think the
positives outweigh the negatives

Remus
5/30/2023 01:59 PM

It looks terrible. It's too big.

LoveDogs!
6/02/2023 10:57 AM

The Luke McRedmond park is great. Nice clean facility. Convenient.
Large enough for dog fun. Grassy. My only concern is the limited
parking.

Aleksei Kniazev
6/04/2023 02:13 PM

Hi! Shadow is needed here like trees or gazebo. It is very hot In
Marymoor and popup park during the summer without any shadow for
dogs and their owners.

Redmond
6/10/2023 06:29 PM

The temporary dog park in Luke Redmond is a summer activity zone
for kids and families even older age groups. New dog park has
created a concern for kids as dog owners not always keep pets
leashes while coming out of fence area

ckchapman
6/12/2023 05:50 PM

Say "small or shy dog area" and instead of "large dog area" just "all
dogs". I don't have a dog, but am thrilled dog owners have a place
they have permission to be off leash instead of in inappropriate
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places where there might be conflicts.

Asdf
6/14/2023 09:10 AM

Posted guidance on when your dog might not be temperamentally
suited for off leash interactions with other dogs. Nobody thinks their
own dog is aggressive or problematic

Linda Dicus
6/17/2023 08:40 AM

Again, I just want to express appreciation for this resource! Like
many good dog owners, we enjoy opportunities to safely socialize our
pets! This has been such a nice option for those of us who prefer a
smaller, fenced area. Thank you.

wycon5@frontier.com
6/17/2023 09:35 AM

Since I am not a dog owner, however, I do like dogs, I do not like
using the Luke McRedmond for dog park use as it should be primarily
use for trail access instead. Having a dog park here takes away
access by decreasing available parking for trail lusers

Debbie
6/21/2023 02:13 PM

Please make the signs for Large Dog and Small Dogs bigger as
people with small dogs will enter the big dog area and tell people that
their small dog doesn't like the big dogs. Yes, they are ignorant.

John
6/21/2023 03:25 PM

Thanks for doing this! Myself and Bela both appreciate it :)

CMoss
6/23/2023 05:36 AM

Marymoor park - dog area is like Dog Disneyland, the dogs are so
happy and it is very separated so non-dog owners can enjoy the park
as well. Pop-up dog parks look bad and like a treadmill I guess
(boxed in)

Slwjenfiz
6/23/2023 12:41 PM

This is a specific space that has been removed from the public.
Although there is a small strip of grass running down beside the
fence. No actual activities can be performed I.e. kites, ball play, group
activities. This is due to increased interaction .

Gary
6/25/2023 02:51 PM

Shade is important because your pop-up parks are open only in
summer. At Luke McRedmond you could provide shade for dog
owners by putting a second gate at the southern end where there's a
picnic shelter.

Lindsey13
6/26/2023 07:17 AM

A fence is a MUST.
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DL
6/26/2023 09:58 AM

We LOVE the pop-up off leash dog park! We go at least once a week
and have told neighbors about it. We can walk to Marymoor Park but
do not like the off leash dog area as it's not contained nor has an area
for small dogs.

seasfchi
6/26/2023 10:50 AM

The pop-up dog areas are very much an eye sore with the chain
linked fence in the park. It takes away for the nice asthetics that parks
have to offer which Redmond residents enjoy and pay for.

LeeFalco
6/26/2023 11:31 AM

We really enjoy the park. I dog loves it. He loves other dogs and we
get to meet and socialize with other owners. It’s a great service for
the city, and I think everyone appreciates it.

Eric
6/26/2023 01:21 PM

Luke McRedmond is a perfect location for the park but it'd be great to
have some shade!

Anonymous
6/27/2023 02:29 PM

not supportive; people should think about to own a dog in a
town/appartement just for their amusement. This is not a fish in a
aquarium

anonymous
6/27/2023 02:41 PM

The popup fence looks so ugly

Monicafrank
6/27/2023 03:55 PM

Such a perfect space

JV
6/27/2023 04:18 PM

Please don’t take away grass space for humans/families to use. Luke
McRedmond park is a prime location where people tend to lay out,
relax, picnic and having a dog park there would disturb that. It is too
busy of a park to handle space being taken awwy.

DogMom
6/27/2023 06:23 PM

Love it! We are so thrilled to have a smaller park to go to

Stephanie
6/27/2023 06:34 PM

Please make the popup oark permanent! It’s better than Marrimor (no
fence, too crowded)

Keyes The city person who designed this didn't have a dog and didn't get
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6/27/2023 06:59 PM input from dog owners. It could have easily been extended to include
the shaded area. Being out in blazing sun is no dog's preference.
YOU NEED SHADE!!!!!!

Sam
6/27/2023 09:55 PM

None

Kg
6/27/2023 10:02 PM

Love the dog park!

Patty
6/27/2023 10:58 PM

Love the dog park but the small dog area has absolutely no shade.

Teann
6/28/2023 01:33 PM

This park saved me. I had been driving 4xs a week to Sammamish
fenced park. Two days after I was in a car accident this appeared. It’s
within walking distance and I don’t know what I what have done w out
it. My dog is not ready for Marymoor. 55 lb dog

Margot
6/29/2023 10:57 PM

I'm so excited to see fenced dog parks in Redmond

Lori
6/30/2023 11:12 PM

Please keep this location! We love itcand use it everyday! I loved in
Redmond over 30 years and we haveca 6 month old puppy. It has
been wonderful to socialize her and has become part of our daily
routine. I love meeting others from our community.

Robert
7/01/2023 06:50 AM

I am just so happy Redmond has done this. Kudos x 1,000 to all
Redmond P&amp;R staff who put in the planning &amp; effort to
make this happen.

Nancy
7/03/2023 12:57 AM

I think this is a great way to be with my dog for

MS
7/03/2023 11:53 AM

Would love to see the Luke McRedmond dog park be permanent! It’s
been an awesome addition to the community!

fstring
7/03/2023 03:58 PM

I really like the location of the current pop up dog park, it would be
nice if there was more shade and water inside the fence.

ZH This form is dog owner centric, please consider to run a survey fro the
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7/04/2023 07:10 PM non dog owners as well. This park is a good idea but not middle of
the city taking 50% of that beautiful park with a bad looking metal
fence.

Garrett Michaud
7/04/2023 08:50 PM

This type of amenity will go a long way towards helping Redmond
reach its goal of becoming a 15 minute city. Smaller off leash areas
that are easier to establish are a good approach. I haven’t seen grass
turn into a mud pit though through the winter.

Dogs are annoying
7/05/2023 03:04 PM

Loud and annoying and small parks. Make them go to marymoor
where they planned for that space!

Keyes
7/05/2023 08:57 PM

Not thought out/shade+seating 10’ south which is lacking/no water
fillers/ask dog owners next time or have a user of dog parks help
design. Being underutilized as result. Also close to existing resource
at Marymoor, try north next time

Emilymohr
7/07/2023 02:13 PM

Love this pop-up park! We use it daily and it is a wonderful way for us
to ensure our dog gets the exercise and stimulation he needs to be a
good citizen- and we meet neighbors and build community. Thank you
for this! Have walked and driven to the park.

Bobona
7/09/2023 08:54 AM

Other amenities would be fenced area,grass surface, some shade,
parking and etiquette/rules displayed. The current park is too hot
midday and parking is terrible. Parks like meadows park are not as
used by children and plenty of parking.

Aimee
7/10/2023 05:31 AM

Having access to dog water like a drinking fountain and a fenced in
dog park is my biggest choices. Thank you.

Jaea
7/12/2023 08:46 AM

The area removes a huge piece of the lawn that otherwise would be a
nice restful area. Very little grassy space left, and space is ruined with
the smells &amp; sounds of dogs, rather than peaceful space by the
river. Also it’s an eyesore in the natural area

QuiqueZ
7/12/2023 06:58 PM

I like the idea of dog parks but this one kind of ruins the nice
aesthetics of Luke mc Redmond. Especially with such ugly metal
fencing. Other parks better surrounded by trees might be better
suited.
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John
7/13/2023 12:54 PM

Redmond has done an excellent job of reasearch into off leash areas
and has excellent facilities to accommodate different sized dogs most
off leash areas do not have segregation by size and tho not
necessary for socialization still is a great feature.. c

Pat
7/20/2023 05:54 PM

The pop up area is extremely ugly. The fence makes it look like a
construction zone and they block the view from the benches and
upper walkway.

jenmendola
7/21/2023 10:39 AM

we LOVE the dog park!! its helped Bean meet dogs safely and helped
us get to know our neighbors. it would be nice if there was a bit more
shade for those hot days, and adding the seating is so nice. the dog
park has made a huge positive impact for us!

Xi
7/23/2023 08:41 PM

We love this Luke McRedmond pop up dog park so much! It is
awesome that we take our two dogs here every day! My dogs made a
lot of friends here and we also socialized with many community
neighbors. It would be great if this dog park can be permanent.

nicoleangus
7/24/2023 07:00 AM

I strongly support the pop-up dog park at Luke McRedmond Park. I
live nearby and have not noticed an increase in ambient noise. The
park is well-positioned within the community, too, given local
apartment complexes and dog-walking on the adjacent trail.

44703261
7/25/2023 08:40 PM

The off list parck is very important for dogs because they cannot run
anywhere helse. Since I leave in Redmond my dog is sad because
there is almost no off leach area. We are obligated to attach our dog
EVERYWHERE and EVERYTIME

Dane O.
7/29/2023 06:43 PM

Love the pop up dog park! Please keep!!

Rick
7/29/2023 08:50 PM

I willingly take my dog to Marymoor Park. Other dog owners should
do the same.

h2g2guy
7/29/2023 08:43 PM

Off leash areas should be selected so that they do not impact the
ability for other activities at the park. The existing popup park takes
up far too much space at the already small Luke McRedmond park.

Eddy Please keep this dog park in Luke McRedmond Park. My dog loves
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8/01/2023 01:05 PM going there.

Krystal
8/01/2023 01:17 PM

We would like to keep the dog park at luke mcredmond park to
become a permanent dog park.

Aditi
8/02/2023 10:51 AM

Luke Park for dogs has been a blessing ever since it opened up !
Letting dogs leash free( within safe confines), has so many positives-
socializing with other dogs. Every day we come here, we see positive
behavior &amp; happier dog. Please KEEP THIS PARK!!!!

fivelakes
8/02/2023 02:50 PM

I think it would almost be a benefit to not have parking or have very
little parking to keep dog parks small and local. A lot of people I know
don't go to Marymoor because it is so large and uncontrolled.

Matt
8/02/2023 03:03 PM

If there was a trashcan inside the dog park &amp;&amp; an area with
dedicated Shade/covering. A stainless steel water bowl would be nice
as well

Button22
8/03/2023 06:56 PM

Love the park, have met lots of new friends and their dogs.

CarolinePeppe
8/04/2023 01:52 PM

I think dog parks, that have seperate areas for small and large dogs
are vital for both pups and people to come together and build a sense
of community

n/a
8/07/2023 12:46 PM

I love the current location and set up. Small/large dog area, grass
surface, water supply &amp; seating are perfect! It would be nice to
have more shade in the dog park area itself. Due to summer heat, we
only go in morning or late evening.

SLR
8/09/2023 09:41 PM

Please spoil the park by replacing with dog park. Use some outer
area where there is no park.

Ahcxtyjn
8/09/2023 09:45 PM

I oppose this idea

123
8/09/2023 09:49 PM

Don't change the people park as dog park. I Strongly oppose.
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Solomon
8/09/2023 09:52 PM

The park was really beautiful earlier. But now we have an ugly fenced
enclosure right in the middle of the park. It takes up so much space
and is a nuisance.

Jenny
8/10/2023 09:17 AM

Love watching the cute dogs!

Take your disgusting dog to
marymoor
8/10/2023 08:51 PM

Please give the park back to the people and stop letting dogs take
over our parks.

DogFreeZone
8/10/2023 08:52 PM

We really need more human spaces that don't have dogs. Dogs are
loud, dirty, scare away native species and can even be dangerous. I
want to see more spaces that forbid dogs.

Na
8/12/2023 06:46 AM

I used to use Luke mcredmond to play with my daughter and have
picnics, these pop ups should not be permanent

Sue-Ann Hime
8/16/2023 11:21 PM

As a current non dog owner I have totally appreciated the community
spirit that the dog park has provided. This location should be
considered for a permanent location due to its proximity to
apartments etc and the trail. It has been a great asset.

Dgiacobbe
8/18/2023 11:05 AM

Please keep the pop up dog park until you build a viable off leash dog
park in redmond! Please!

sbermude
9/03/2023 05:25 PM

I live in the apartments adjacent to the current dog park. It is SO
noisy past “quiet hours” and into the early morning. I miss having my
unobstructed view of the river without a bunch of noise. Additionally,
the smell is horrible. This was a bad idea.

Gretchen
9/04/2023 04:44 PM

I love the dog park at Luke McRedmond landing! Please keep it
there!

SK
9/06/2023 08:56 AM

We were driving to Seattle, Bellevue &amp; Bothell to use their parks
and it was great to have one closeby where I could also meet new
neighbors from Redmond. I strongly oppose having it at Farrel McW
to keep focus on their animals, forest,keep parking open

EC Love it so much!
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9/09/2023 08:30 PM

bobyoder
9/13/2023 10:42 AM

Please make Luke McRedmond permanent.

Jennifer
9/13/2023 11:17 AM

We love Marymoor but it gets crazy quick, but having smaller fenced
areas where (especially small) dogs can be off leash in a safe
environment is great. We have a backyard, but didn't always. Having
local parks near downtown is great for the apt dogs.

Pmaloney
9/13/2023 12:01 PM

The pop up park was lovely. It would be wonderful to have a few
more choices for Offleash areas where our dogs could run. Most of
the time they are on leash and do not get enough exercise.

None
9/13/2023 01:16 PM

I liked having a downtown dog park. I'm not sure if it's as needed in
the suburban neighborhoods. If you need to drive there, you might as
well go to Marymoor. But maybe there are neighborhoods with more
off leash dogs than mine on Education Hill.

Sue
9/13/2023 01:33 PM

This is such a good non-Marymoor dog option (which has become
the wild west).

Shellyb
9/13/2023 01:59 PM

Need multiple year round hog fuel off l3ash dog parks in Redmond.
Dogs pent up in rainy season need a good run more than ever! The
drinking water, the LG and small dog separation, shade, seating are
necessary. We should keep this park as permanent and add

Alice
9/13/2023 02:34 PM

I see a significant need for more dog parks in Redmond. Marymoor is
too large for some dog owners and dogs who need a more controlled
environment. Dog owners need more safe places to take their
dogs.Thank you for recognizing this need and addressing it.

Mark
9/13/2023 04:45 PM

Winter sites for dogs to roam in an off leash area.

celevin
9/13/2023 09:05 PM

Thank you for providing the Pop-Up Dog Park!

hhiggins8
9/13/2023 10:09 PM

Just wanted to say I thought this was a great idea and it seemed to
be well received/used. I don't have a dog but see the value of having
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this for apartment dwellers especially. This location isn't heavily used
by people and some grass was still open.

LanaSaun@aol.com
9/16/2023 02:29 AM

As a person with disabilities and wheelchair user I would really like to
see at least ONE dog park that has decent wheelchair access to the
off leash area. I feel this could easily be accomplished at the Luke
McRedmond Landing local with few modifications

Skawd
9/17/2023 10:23 AM

Please keep and make the dog park at Luke McRedmond Park
permanent. It has been great for my small dog.

Emily
9/18/2023 08:26 PM

I love it, please be forever!

Avronil
9/19/2023 06:19 PM

Love this new pop up park also great to see small and big dog areas
and drinking water!

Northwestgirl
9/21/2023 02:57 PM

impossible to provide real feedback in this survey - this field ahs only
255 characters! please contact me at 425-765-1096 Leila Kozak for
real feedback &amp; help on creating survey that provides
meaningful info - I am a researcher &amp; would like to help

Deborah
9/21/2023 06:25 PM

We love the Luke McRedmond popup park! Nice people, nice dogs.
Adequate parking is a concern, especially around Anderson Park.
Completely fencing in the park is vital. Some shade would be nice.

Stephani
9/21/2023 08:58 PM

Off leash parks are a waste of space and a nuisance. Dog owners
are irresponsible and have their dogs off leash everywhere, even
where specifically prohibited. Don’t give them any more
consideration.

Susan
9/22/2023 01:14 AM

As an owner of a dog care business, we need off leash areas where
people can safely interact with their pets. An area that supports a
dog's need to forage &amp; explore would be beneficial to both
species. Dog friendly plants &amp; surfaces are recommended.

Lore
9/22/2023 12:06 PM

Please don't bring an off leash dog park to Hartman Park. Lots of
people love the park and use it as it is, including students at
Redmond High School and Horace Mann.

Pop-up Dog Park Questionnaire : Survey Report for 05 July 2019 to 04 February 2024

Page 28 of 40



kelly
9/22/2023 01:16 PM

It has been so fantastic to have this pop-up dog park, and I'd love to
see it and/or another area have a permanent off-leash park.
Marymoor is lovely, but too overwhelming for some dogs. Thanks!

jonwhee
9/22/2023 04:02 PM

Please DO NOT put an off-leash dog area in Hartman Park. Thank
you!

Me
9/22/2023 04:44 PM

No more Dog Spaces are needed. I do not support use of public
spaces for only a few families that choose to have dogs.

Jennestegard
9/23/2023 11:25 AM

Found this park on accident. This is very cool!! Please keep it.

Rachel Traicoff
9/24/2023 01:15 AM

Luke McRedmond is the perfect location for a permanent dog park. It
is central to a lot of neighborhoods and apartments. I live close to
Hartman and would enjoy having one there, but that is not central to
most of Redmond for easy access.

Cristiana
9/24/2023 02:19 PM

Need some shaded area for dogs who are susceptible to sun
exposure during the summer:

Jean
9/25/2023 09:49 AM

very much needed and appreciated

Anko
9/25/2023 09:51 AM

We need more off-leashed area

Screen Name
9/25/2023 11:58 AM

HATED this pop up dog park.

Merrily
9/26/2023 12:09 PM

I think we need more off leash areas separate from other areas. Many
people have dogs in Redmond and they need places to run that are
away from people without dogs. You have put way too many
apartments and people's dogs need some place to run

Stephanie G
9/26/2023 10:58 PM

Shade is also very important. It was so hot this summer, and the
black of shade at the popup park kept us from going since we are
only free to go in the afternoon/evening when that park was in full
sun.
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C.H.
9/30/2023 01:06 PM

The Luke mcRedmond Pop Up Dog Park has been so helpful in
getting my young dog and exercised each morning before I go to
work. It is very convenient to get to and to park at or walk to. Me and
my dog have met so many Redmond neighbors and their dogs.

Brooke M
9/30/2023 07:00 PM

This park is in a perfect location. Marymoor is too big and not fenced,
so this pop-up has been amazing for my dog. A permanent structure
would really benefit the community as hundreds of people utilize this
park. Please keep it!

JM
9/30/2023 08:09 PM

I do not have a dog but enjoy walking by and appreciate the
community building.

Loki
9/30/2023 08:14 PM

Permanent off leash park is desperately needed in Redmond area.
Having an off leash park builds community and reduces the issues at
other parks. (When off leash park is not available, many people let
their dogs off leash at non-off leash parks)

Whitney Kidd
10/01/2023 03:53 PM

We have loved this park and met a lot neighbors we wouldn’t have
otherwise

Ed Hill Neogbor
10/01/2023 05:03 PM

Downtown dog park is great, but I wonder how many of those folks
were already served well enough, but Marymoor (I'd consider that
walkable distance). Hartman parkway oould serve all of education
Hill. It'd be great for baseball and swim practice as well

Ram
10/01/2023 09:33 PM

The pop up was excellent, wish you would keep itT

Zaddy B
10/02/2023 09:21 AM

I just moved here from San Francisco where I had many option for
dogs parks . Sometimes it’s hard to find a close dog park around
Redmond and other city.

Phinny
10/02/2023 09:45 AM

I am so sad to see the Luke McRedmond Park go - pls bring . It has
been an amazing experience to have it at this ideal location - please
bring it back! Lots of the same people used it daily and it provided
safety for the dogs, community for the humans.
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Alessandra
10/02/2023 10:32 AM

This park was used daily by hundreds of dog owners. I hope they
advocate towards making it permanent because this was a great
addition. I made many new friends here too. I’m new to the
community and it definitely brought people together.

Rachel M.
10/03/2023 11:30 AM

LOVED the Luke McRedmond Park pop-up dog park. Our dog loved
the chance to run around in the small dog area and became so much
more social. It encouraged us to go outside more and make use of
the space.

Priscilla
10/03/2023 04:31 PM

Benches would definitely also be nice (I’m disabled and can’t stand
for long so it would be perfect)

Abby
10/03/2023 06:23 PM

Please add an off leash area near downtown before summer 2024

AlexBe
10/03/2023 11:10 PM

Loved having fenced area to let my dog run around, and hope to see
it back on permanent basis

Kenzie
10/04/2023 04:50 PM

Loved the Luke Redmond park and am sad to see it go

TheBigYork
10/04/2023 09:28 PM

I really enjoyed having a place to throw the ball for my dog. Maybe
consider a trash can inside the fenced area so it is easier to dispose
of poop bags. Larger area for "small" dogs would be nice too
because it was a bit small for being able to throw ball

rachel
10/05/2023 03:15 PM

The pop up dog park was great, the downtown Redmond dog-owning
community seemed to really love it and it was consistently busy.

Allie
10/05/2023 06:18 PM

We loved the pop up dog park in Redmond. I met so many neighbors
and felt like I was part of the community for the first time since moving
here. Unlike Marymoor, I felt like my dog was safe and other owners
were very responsive. I hope to see more!

Jessica
10/06/2023 12:41 AM

My dog is too overwhelmed at Marymoor and I dislike that it isn't
fenced and I can't always see her. I think having a park in downtown
Redmond is ideal with such a large population without yards.
(Apartments)
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Dan
10/06/2023 11:29 AM

Luke McRedmond is NOT big enough to qulaify

Dorothy Jo
10/06/2023 11:23 PM

It’s great!!

dvmao2000
10/08/2023 04:31 PM

would love for Luke mcredmond location to be permanent

Lindsay
10/09/2023 03:00 PM

I absolutely loved the pop up dog park! It was really well thought out
with the area for small dogs. As an owner of two small dogs, I'm
limited in which dog parks I can go to because I need to have a
separate space for small dogs for their safety.

Anonymous
10/10/2023 03:35 AM

I don't own a dog and am generally uncomfortable around them / am
afraid of them. I like the fenced in dog park though as it gives dogs a
place to exercise and run around safely away from me behind a fence
instead of in an open, shared area.

Bob
10/11/2023 10:09 PM

I don't have a dog, but I live in the apartments next to Luke
McRedmond and I walk past every day. I thought the dog park was
great and it really improved the sense of community. I haven't noticed
any issues with noise/dog poop/etc.

Lee
10/14/2023 02:11 PM

Best location is Luke McRedmond park

DaveG
10/16/2023 05:00 PM

I want to be free to enjoy the parks my tax dollars pay for without the
presence of dogs. This summer, my wife and I wanted to enjoy the
park by the water many times, but could not because of the dog park.
I also presented an eye-sore in a beautiful area.

Laurelann1993
10/22/2023 02:34 PM

Would really like to see more off-leash dog parks in downtown
Redmond! Espicially at Luke Park because it is a central hub in the
downtown that is getting surrounded by apartments. People can
easily walk there from anywhere in downtown, lowering emissions

Gary
10/28/2023 07:25 PM

I loved the park just the way it was,it was in the perfect spot,easy
access to roads/parking,and to trails
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Blair
11/21/2023 03:52 PM

This popup park was amazing!!!!

Celene
11/24/2023 05:43 PM

I love the pop up dog park and use it all the time. I can walk to it, my
dog gets the opportunity to run off leash and socialize with other
dogs. And I get to meet and know other users that live in Redmond.

Carlos
1/29/2024 01:14 PM

Please make this park and off leash one. Dogs needs this for play
and Marymoor is too far away and more accessible by car.

Optional question (213 response(s), 115 skipped)
Question type: Single Line Question
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Q12  In which decade were you born?

5 (1.6%)

5 (1.6%)

100 (31.3%)

100 (31.3%)

75 (23.4%)

75 (23.4%)

58 (18.1%)

58 (18.1%)

44 (13.8%)

44 (13.8%)

21 (6.6%)

21 (6.6%)6 (1.9%)

6 (1.9%) 11 (3.4%)

11 (3.4%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

2000 or after 1990-1999 1980-1989 1970-1979 1960-1969 1950-1959 1940-1949

I prefer not to answer Before 1940

Question options

Optional question (320 response(s), 8 skipped)
Question type: Dropdown Question
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Q13  Which of the following applies to you? (Check all that apply)

I live in Redmond I work in Redmond I attend school in Redmond I own or operate a business in Redmond

I shop, own, socialize, or recreate in Redmond

Question options

25

50

75

100

125

150

175

200

225

250

275

300

325
301

128

10

28

177

Optional question (322 response(s), 6 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q14  What gender do you identify with?

105 (33.7%)

105 (33.7%)

183 (58.7%)

183 (58.7%)

4 (1.3%)

4 (1.3%) 20 (6.4%)

20 (6.4%)

Male Female Transgender/Gender-variant I prefer not to answer
Question options

Optional question (312 response(s), 16 skipped)
Question type: Dropdown Question
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Q15  Which of the following best describes where you live?

162 (51.4%)

162 (51.4%)

17 (5.4%)

17 (5.4%)

121 (38.4%)

121 (38.4%)

15 (4.8%)

15 (4.8%)

In Redmond’s Downtown neighborhood In Redmond’s Overlake neighborhood

In another Redmond neighborhood (North Redmond, Education Hill, Idylwood, Grass Lawn, Willows/Rose Hill, Sammamish Valley,
Bear Creek, Southeast Redmond)

Outside of Redmond

Question options

Optional question (315 response(s), 13 skipped)
Question type: Dropdown Question
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Q16  Which of the following best describes your racial and ethnic heritage?

9 (2.9%)

9 (2.9%)

1 (0.3%)

1 (0.3%)

38 (12.4%)

38 (12.4%)

9 (2.9%)

9 (2.9%)

18 (5.9%)

18 (5.9%)

9 (2.9%)

9 (2.9%)

179 (58.3%)

179 (58.3%)

43 (14.0%)

43 (14.0%)1 (0.3%)

1 (0.3%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Black/African American Arab American Asian American South Asian Hispanic/Latinx Multiracial

White/Caucasian I prefer not to answer Other (please specify) Native Hawaiian/Other Pacific Islander

American Indian/Alaska Native

Question options

Optional question (307 response(s), 21 skipped)
Question type: Dropdown Question
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Q17  Does anyone in your household speak a language other than English on a regular
basis?

107 (34.7%)

107 (34.7%)

174 (56.5%)

174 (56.5%)

27 (8.8%)

27 (8.8%)

Yes No I prefer not to answer
Question options

Optional question (308 response(s), 20 skipped)
Question type: Dropdown Question
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Q18  Do you identify with having or living with a disability

48 (15.5%)

48 (15.5%)

232 (74.8%)

232 (74.8%)

30 (9.7%)

30 (9.7%)

Yes No I prefer not to answer
Question options

Optional question (310 response(s), 18 skipped)
Question type: Dropdown Question
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